

FLORILE DE NUNTĂ AU IMPODOBIT MORMÂNTUL MIRESEI



Se petrec în lumea aceasta, la câțiva pași de noi, tragedii care-ți opresc mintea'n loc și care te fac să nu mai percepi rațiunea de a trăi. O fată tânără, nespuse de frumoasă, inconjурată de dragostea tuturor aceluia cari o cunoșteau, divinizată mai ales de părinții ei, al căror singur copil era, își găsește o moarte pe cât de neașteptată, pe atât de sfâșietoare.

La ora 12 a. m., într-o zi cu soare primăvăratic, și-a pus vălul de mireasă, promițând să-și lege pentru totdeauna viața, de omul pe care-l iubea.

Pe când în casa părinților ei, invitații, cari veniseră să petreacă la nuntă, nu plecaseră încă, la numai 100 klm. depărtare, pe șosea, parbrise-ul mașinei, cu care plecase să-și petreacă luna de miere, se oprea criminal în gâtul fraged al Margaretei Ștefănescu-Mincu, provocându-i o

moarte instantanee și cumplită. Ar însemna să comitem o impietate dacă am descrie în fraze de roman lacrimogen nesfârșita durere pe care au avut-o părinții bieteii fete, ca și toți acei cari au cunoscut-o. Vom spune doar că la înmormântarea ei au asistat peste 5000 oameni și mulți, foarte mulți dintre aceștia n'au cunoscut-o.

Au venit copleșiți de puternica impresie pe care a făcut-o asupra tuturor această sfâșietoare nenorocire.

Fotografiile noastre înfățișează pe Margareta Mincu în rochie de mireasă și alături de soțul ei, trei ore înainte de fatalul sfârșit. Apoi câteva scene de la înmormântare, printre cari mormântul proaspăt, având de jur împrejur coșurile de flori primite de nefericita mireasă, cu 48 de ore mai devreme, la nuntă.



Redați dinților Dv. albeață și strălucire

Știința a stabilit că microbii bucali sunt cauza petelor și cariei dentare. Dacă antiseptizați gura cu Kolynos, primejdia microbilor e înlăturată. Pe măsură ce îi periați cu crema Kolynos, dinții capătă strălucirea și albeața naturală, dând zămbetului un deosebit farmec. Intrebuințați un cm. de Kolynos pe o periută uscată — veți rămâne surprinși și încântați de rezultat.

Cumpărați tubul mare — e mai convenabil.

KOLYNOS
CREMA DENTARĂ

